
#6 -  Would you be 
willing to attend a one 
day horse show/event 

to compete?

#7 -  Would you be 
willing to attend a 

multi-day show/event 
to compete?

NO YES NO YES
Alberta 1 2 Alberta 2 1
Arizona 1 5 Arizona 1 5

Arkansas 2 Arkansas 1
British Columbia 2 2 British Columbia 2 3

California 5 32 California 9 27
Colorado 2 9 Colorado 3 8

Connecticut 3 9 Connecticut 6 6
Delaware 1 Delaware 1

Florida 3 30 Florida 12 21
Georigia 3 Georigia 3

Idaho 1 2 Idaho 1 2
Illinois 9 Illinois 3 6
Indiana 7 Indiana 1 6

Iowa 4 4 Iowa 3 5
Kansas 1 5 Kansas 1 5

Kentucky 1 16 Kentucky 6 11
Louisiana 1 2 Louisiana 3

Maine 3 7 Maine 5 5
Maryland 2 13 Maryland 11 4

Massachusetts 8 18 Massachusetts 12 14
Michigan 4 6 Michigan 5 5

Minnesota 8 Minnesota 1 7
Missouri 4 Missouri 1 3
Montana 3 6 Montana 1 8
Nebraska 6 Nebraska 6
Nevada 1 4 Nevada 5

New Hampshire 4 11 New Hampshire 8 5
New Jersey 21 New Jersey 11 9

New Mexico 2 New Mexico 2
New York 9 40 New York 22 28

North Carolina 3 27 North Carolina 10 20
Nova Scotia 1 Nova Scotia 1

Ohio 14 Ohio 2 12
Oklahoma 5 11 Oklahoma 4 12

Ontario 2 8 Ontario 2 8
Oregon 4 10 Oregon 4 10

Pennsylvania 5 18 Pennsylvania 6 17
Québec 4 Québec 2 2

Rhode Island 1 Rhode Island 1
South Carolina 7 31 South Carolina 18 20

Tennessee 10 Tennessee 3 7
Texas 1 28 Texas 4 25

Vermont 6 15 Vermont 8 13
Virginia 6 26 Virginia 11 21

Washington 5 19 Washington 8 16
West Virginia 3 West Virginia 3

Wisconsin 9 26 Wisconsin 8 26
Not Specified 3 10 Not Specified 5 8
Grand Total 116 547 Grand Total 222 437



#8 -  Would you be 
willing to volunteer at 

an event?

#10 -  Would you be 
comfortable staying in a 
hotel at an out of town 

show/event?

NO YES NO YES
Alberta 2 1 Alberta 3
Arizona 1 5 Arizona 3 3

Arkansas 2 Arkansas 1 1
British Columbia 1 4 British Columbia 1 4

California 5 32 California 20 17
Colorado 3 8 Colorado 5 6

Connecticut 7 5 Connecticut 8 4
Florida 7 26 Delaware 1

Georigia 3 Florida 16 16
Hawaii 1 Georigia 3
Idaho 1 1 Hawaii 1

Illinois 9 Idaho 2 1
Indiana 1 6 Illinois 2 7

Iowa 2 6 Indiana 1 6
Kansas 1 5 Iowa 3 5

Kentucky 4 13 Kansas 4 2
Louisiana 3 Kentucky 13 4

Maine 3 7 Louisiana 2 1
Maryland 4 12 Maine 6 4

Massachusetts 12 13 Maryland 11 5
Michigan 5 5 Massachusetts 14 9

Minnesota 1 7 Michigan 6 4
Missouri 5 Minnesota 2 6
Montana 1 8 Missouri 5
Nebraska 5 Montana 1 8
Nevada 5 Nebraska 2 3

New Hampshire 8 7 Nevada 1 4
New Jersey 8 13 New Hampshire 11 2

New Mexico 1 1 New Jersey 14 7
New York 13 36 New Mexico 1 1

North Carolina 13 17 New York 25 24
Nova Scotia 1 North Carolina 21 9

Ohio 1 12 Nova Scotia 1
Oklahoma 4 12 Ohio 9 7

Ontario 2 8 Oklahoma 10 6
Oregon 4 10 Ontario 5 5

Pennsylvania 4 19 Oregon 8 6
Québec 2 2 Pennsylvania 12 11

Rhode Island 1 Québec 2 2
South Carolina 8 27 Rhode Island 1

Tennessee 2 7 South Carolina 26 10
Texas 5 23 Tennessee 5 5

Vermont 5 16 Texas 10 19
Virginia 6 27 Vermont 14 6

Washington 9 15 Virginia 18 15
West Virginia 3 Washington 12 12

Wisconsin 11 24 West Virginia 1 2
Not Specified 6 7 Wisconsin 17 18
Grand Total 173 485 Not Specified 10 2

Grand Total 360 299



#11 -  Would you be 
comfortable getting on 
a plane or using other 

public transportation to 
attend an out of town 

show/event?

#12 -  Would you be 
willing to go to an 

indoor show/event?

NO YES NO YES
Alberta 3 Alberta 2 1
Arizona 4 2 Arizona 1 4

Arkansas 2 Arkansas 2
British Columbia 3 2 British Columbia 2 3

California 31 5 California 17 20
Colorado 9 2 Colorado 4 7

Connecticut 11 1 Connecticut 7 5
Delaware 1 Delaware 1

Florida 28 4 Florida 12 20
Georigia 2 1 Georigia 3
Hawaii 1 Hawaii 1
Idaho 2 1 Idaho 1 2

Illinois 7 2 Illinois 2 6
Indiana 2 5 Indiana 1 6

Iowa 8 Iowa 4 4
Kansas 6 Kansas 3 3

Kentucky 14 3 Kentucky 8 8
Louisiana 2 1 Louisiana 3

Maine 7 3 Maine 8 2
Maryland 13 3 Maryland 7 9

Massachusetts 24 3 Massachusetts 15 12
Michigan 10 Michigan 6 4

Minnesota 5 3 Minnesota 3 5
Missouri 4 1 Missouri 3 2
Montana 8 1 Montana 1 8
Nebraska 5 1 Nebraska 3 2
Nevada 2 2 Nevada 1 4

New Hampshire 14 1 New Hampshire 11 3
New Jersey 18 3 New Jersey 14 7

New Mexico 1 1 New Mexico 2
New York 40 10 New York 23 27

North Carolina 24 6 North Carolina 14 15
Nova Scotia 1 Nova Scotia 1

Ohio 14 2 Ohio 4 10
Oklahoma 11 5 Oklahoma 4 12

Ontario 8 2 Ontario 3 7
Oregon 12 2 Oregon 7 7

Pennsylvania 18 5 Pennsylvania 11 12
Québec 2 2 Québec 3 1

Rhode Island 1 Rhode Island 1
South Carolina 32 5 South Carolina 25 12

Tennessee 10 Tennessee 3 7
Texas 17 12 Texas 8 21

Vermont 19 1 Vermont 12 9
Virginia 31 2 Virginia 15 17

Washington 17 7 Washington 12 12
West Virginia 2 1 West Virginia 1 2

Wisconsin 25 9 Wisconsin 23 12
Not Specified 11 1 Not Specified 7 6
Grand Total 541 124 Grand Total 312 349



#15 -  Are you or a 
member of your crew 

considered high risk for 
COVID-19?

#16 -  Have you decided 
not to show or compete 

in 2020?

NO YES NO YES
Alberta 1 2 Alberta 1 2
Arizona 4 2 Arizona 5 1

Arkansas 1 1 Arkansas 2
British Columbia 4 British Columbia 1 3

California 10 28 California 25 11
Colorado 4 7 Colorado 8 3

Connecticut 3 9 Connecticut 8 4
Delaware 1 Florida 25 7

Florida 9 22 Georigia 3
Georigia 1 2 Hawaii 1
Hawaii 1 Idaho 2 1
Idaho 1 2 Illinois 6 3

Illinois 5 4 Indiana 6 1
Indiana 3 4 Iowa 5 3

Iowa 3 5 Kansas 5 1
Kansas 5 1 Kentucky 12 4

Kentucky 5 12 Louisiana 3
Louisiana 2 1 Maine 7 2

Maine 4 6 Maryland 12 3
Maryland 6 9 Massachusetts 17 8

Massachusetts 8 18 Michigan 4 5
Michigan 5 5 Minnesota 7 1

Minnesota 6 2 Missouri 3 1
Missouri 2 3 Montana 8 1
Montana 4 5 Nebraska 5 1
Nebraska 1 4 Nevada 3 2
Nevada 2 3 New Hampshire 6 9

New Hampshire 3 12 New Jersey 14 7
New Jersey 11 10 New Mexico 2

New Mexico 1 1 New York 36 12
New York 24 26 North Carolina 20 10

North Carolina 11 19 Nova Scotia 1
Nova Scotia 1 Ohio 12 2

Ohio 8 8 Oklahoma 11 5
Oklahoma 6 10 Ontario 8 2

Ontario 4 6 Oregon 9 5
Oregon 7 7 Pennsylvania 16 7

Pennsylvania 11 13 Québec 3 1
Québec 3 1 Rhode Island 1

Rhode Island 1 South Carolina 27 11
South Carolina 9 29 Tennessee 10

Tennessee 5 5 Texas 25 3
Texas 12 17 Vermont 14 7

Vermont 10 11 Virginia 25 8
Virginia 11 22 Washington 18 6

Washington 5 19 West Virginia 3
West Virginia 1 2 Wisconsin 27 8

Wisconsin 11 24 Not Specified 11 2
Not Specified 6 6 Grand Total 483 173
Grand Total 254 413


